



Основана 3 октября 1918 года

Новая Жизнь

Выходит по пятницам

№ 41 от 26 августа 2022 года

традиция

«Здравствуй, школа!»

Ежегодно перед началом учебного года в районе проводится благотворительная акция «Здравствуй, школа!», целью которой является оказание помощи малообеспеченным семьям в подготовке детей к школе.

Организатором акции являются администрация района, отдел социальной защиты населения по Гороховецкому району, социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних «Семья» при финансовой поддержке меценатов района.

23 августа на площадке Дома народного творчества и ремесел будущих первоклассников и их родителей приветствовала заместитель главы администрации района Оксана Григорьевна Рябовол, которая пожелала детям успехов в учебе, а их родителям взаимопонимания с детьми и преподавателями, терпения и мудрости для поддержки



своих детей и достижения вместе с ними новых успехов.

В ходе акции дети приняли участие в развлекательной игровой программе, подготовленной сотрудниками Дома народного творчества, и получили подарки – наборы школьно-письменных принадлежностей.

Благотворительная акция продлится до 1 сентября, ее участниками

станут около 100 детей из малообеспеченных семей.

Администрация Гороховецкого района выражает благодарность за оказанную благотворительную помощь ООО «Полимар», ООО «Дента Вайт», ИП Кузнецова Е.Л., Гороховецким монастырям.